
AREA SERVIZI ALLA PERSONA

SETTORE ASILO NIDO

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI

DAL SETTORE RELATIVI ALL’ANNO EDUCATIVO 2022/2023

Informazioni cronologiche Sezione di appartenenza: Compila il questionario

Facilità di acquisizione delle 

informazioni sull'organizzazione del 

nido

Semplicità e chiarezza delle 

informazioni ricevute dagli uffici 

all’atto delle iscrizioni Tempi per l’inserimento del bambino Modalità di inserimento del bambino

8/10/2023 9:15:30 piccoli la madre molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/10/2023 9:31:24 piccoli la madre molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/10/2023 10:30:42 piccoli entrambi insieme molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/10/2023 21:52:06 piccoli entrambi insieme molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/11/2023 19:26:20 piccoli entrambi insieme soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/18/2023 13:23:55 piccoli entrambi insieme molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/10/2023 10:02:52 grandi la madre molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/9/2023 14:57:52 piccoli la madre soddisfatto molto soddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto

8/10/2023 9:42:26 piccoli il padre soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/14/2023 12:22:45 piccoli la madre molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/16/2023 12:36:45 piccoli entrambi insieme molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/26/2023 6:31:55 piccoli la madre soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto

8/10/2023 10:00:52 medi il padre soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

8/11/2023 8:06:12 medi il padre soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto

8/19/2023 12:19:29 medi entrambi insieme soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

8/19/2023 9:42:51 grandi la madre soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

8/25/2023 10:06:44 grandi entrambi insieme soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

8/9/2023 14:17:00 piccoli entrambi insieme molto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto

8/28/2023 18:07:24 piccoli la madre soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/29/2023 15:42:13 piccoli entrambi insieme soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

8/10/2023 9:26:49 grandi la madre molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/17/2023 6:41:24 grandi la madre soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

8/10/2023 9:07:52 grandi la madre soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

8/9/2023 15:13:51 medi entrambi insieme poco soddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto poco soddisfatto



AREA SERVIZI ALLA PERSONA

SETTORE ASILO NIDO

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI

DAL SETTORE RELATIVI ALL’ANNO EDUCATIVO 2022/2023

Esito inserimento del bambino Adeguatezza dei locali del Nido  Adeguatezza degli spazi esterni

Livello manutenzione edificio e 

strutture  Cura e pulizia degli ambienti

Funzionalità e destinazione degli 

spazi ad usi specifici 

(cambio/gioco/riposo)

Adeguatezza degli arredi e dei 

materiali

molto soddisfatto molto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto insoddisfatto soddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto



AREA SERVIZI ALLA PERSONA

SETTORE ASILO NIDO

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI

DAL SETTORE RELATIVI ALL’ANNO EDUCATIVO 2022/2023

Assenza di pericoli e rischi fisici per i 

bambini  

Organizzazione della giornata-tipo 

del bambino (pasti, sonno, gioco)        

Competenza e preparazione del 

personale      

Confronto con i genitori 

nell’affrontare problematiche 

educative

Cura della relazione tra il personale 

operante al nido, il bambino  e la sua 

famiglia.     

Discrezione e riservatezza del 

personale operante al nido  

Capacità di risposta ad esigenze 

immediate della famiglia o del 

bambino

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

poco soddisfatto soddisfatto insoddisfatto soddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto



AREA SERVIZI ALLA PERSONA

SETTORE ASILO NIDO

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI

DAL SETTORE RELATIVI ALL’ANNO EDUCATIVO 2022/2023

Qualità del servizio di ristorazione, 

adeguatezza del cibo e della dieta Adeguatezza dell’offerta formativa     Continuità con la Scuola dell’Infanzia

Valore delle esperienze acquisite dal 

bambino   

Sviluppo delle capacità relazionali 

del bambino   Apprendimenti del bambino       Comunicazione nido – famiglia          

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto molto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto poco soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto poco soddisfatto insoddisfatto molto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto



AREA SERVIZI ALLA PERSONA

SETTORE ASILO NIDO

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI

DAL SETTORE RELATIVI ALL’ANNO EDUCATIVO 2022/2023

Attenzione alla salute del bambino            Costo della retta       Comodità del sistema di pagamento             Orario di apertura del Servizio          Orario di chiusura del Servizio          

Tempo di apertura del Nido nella 

settimana          

Tempo di apertura del Nido nel corso 

dell’anno       

soddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto poco soddisfatto

molto soddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto poco soddisfatto poco soddisfatto

molto soddisfatto insoddisfatto soddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

molto soddisfatto soddisfatto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto molto soddisfatto

soddisfatto insoddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto

soddisfatto poco soddisfatto molto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto

soddisfatto insoddisfatto soddisfatto poco soddisfatto poco soddisfatto poco soddisfatto poco soddisfatto

soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto

soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto soddisfatto

insoddisfatto molto soddisfatto insoddisfatto soddisfatto poco soddisfatto soddisfatto poco soddisfatto



AREA SERVIZI ALLA PERSONA

SETTORE ASILO NIDO

RISULTATI INDAGINE QUESTIONARI GRADIMENTO DEI SERVIZI OFFERTI

DAL SETTORE RELATIVI ALL’ANNO EDUCATIVO 2022/2023

Come valutate complessivamente 

l’esperienza del Vostro bambino 

all’Asilo Nido ?

Come valutate complessivamente il 

servizio offerto dall’Asilo Nido?

Vi vengono in mente suggerimenti o 

proposte che considerate importanti 

per migliorare la qualità del servizio 

Asilo Nido?

10 9

L’orario di chiusura delle 16:30 non è in 

linea con l’orario standard lavorativo del 

genitore. Anche la possibilità di testare 

fino le 18 solo se c’è un numero di 

bambini minimo non è molto corretto.

10 8

10 10

Nell'ottica di una continuità educativa 

sarebbe auspicabile che i piccoli 

continuassero il percorso con le stesse 

educatrici che sono ormai delle figure di 

riferimento. Sia nostro figlio sia noi 

genitori abbiamo instaurato una 

relazione più che positiva con le 

educatrici della sezione dei piccoli, 

sempre disponibili, attente alle esigenze 

dei bambini e aperte al confronto; 

pertanto saremmo felicissimi se si 

potesse continuare insieme a loro 

questo percorso così importante per la 

crescita di nostro figlio. 

10 10

10 10

10 10

10 10

9 8

maggiore apertura del servizio al 

pomeriggio 

9 8

Avere un diario illustrativo con foto e 

attività svolte una volta al mese

9 9

9 9

sarebbe bello poter avere foto di 

esperienze che fanno i bimbi durante 

l'anno, magari qualche lavoretto fatto 

da loro. 

9 9

9 9

9 9

9 9 No

9 9

Compatibilmente con le dinamiche 

burocratiche della scuola comunale, 

mantenere in servizio educatrici 

meritevoli anziché selezionarle da 

graduatorie redatte meramente in virtù 

dei titoli .

9 8

8 8 nessuno

8 6

adeguamento della retta mensile in 

relazione all'orario di apertura e del 

calendario annuale ridotto

8 7

8 8

Buongiorno, migliorerei solamente il 

fatto che l'attestazione per il bonus nido 

ve.gaandata in automatico con la 

ricevuta del pagamento.  Distinti saluti 

8 7

7 9

Ridurre la retta dell'asilo nel caso di 

tanti giorni di assenza per causa di 

malattia del bambino e aiutare i genitori 

a spannolinare i bambini della sezione 

dei grandi prima della scuola 

dell'infanzia, quando possibile. 

3 10 Inserire la pet terapy



Sezione di appartenenza:

21 risposte

Compila il questionario

21 risposte

QUESTIONARIO CONTROLLO QUALITA’
ASILO NIDO COMUNALE "ARCOBALENO"
GRADIMENTO DEI GENITORI
21 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

piccoli
medi
grandi28,6%14,3%

57,1%

Copia

il padre
la madre
entrambi insieme

14,3%

38,1%

47,6%

28/05/24, 10:28 QUESTIONARIO CONTROLLO QUALITA’ ASILO NIDO COMUNALE "ARCOBALENO" GRADIMENTO DEI GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1h4TF76BzAGFpO5MuR3DfJPT6OjZnuWuBlcmKv5yQSdM/viewanalytics 1/12

Facilità di acquisizione delle informazioni sull'organizzazione del nido

21 risposte

Semplicità e chiarezza delle informazioni ricevute dagli uffici all’atto
delle iscrizioni 

21 risposte

Tempi per l’inserimento del bambino

21 risposte

Modalità di inserimento del bambino

21 risposte

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

57,1%

42,9%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

42,9%

57,1%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

33,3%

61,9%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

33,3%

66,7%

28/05/24, 10:28 QUESTIONARIO CONTROLLO QUALITA’ ASILO NIDO COMUNALE "ARCOBALENO" GRADIMENTO DEI GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1h4TF76BzAGFpO5MuR3DfJPT6OjZnuWuBlcmKv5yQSdM/viewanalytics 2/12



Esito inserimento del bambino 

21 risposte

Adeguatezza dei locali del Nido  

21 risposte

Adeguatezza degli spazi esterni

21 risposte

Livello manutenzione edificio e strutture  

21 risposte

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

33,3%

66,7%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

9,5%

90,5%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

23,8%

71,4%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

33,3%

66,7%

28/05/24, 10:28 QUESTIONARIO CONTROLLO QUALITA’ ASILO NIDO COMUNALE "ARCOBALENO" GRADIMENTO DEI GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1h4TF76BzAGFpO5MuR3DfJPT6OjZnuWuBlcmKv5yQSdM/viewanalytics 3/12

Cura e pulizia degli ambienti

21 risposte

Funzionalità e destinazione degli spazi ad usi specifici
(cambio/gioco/riposo)

21 risposte

Adeguatezza degli arredi e dei materiali

21 risposte

Assenza di pericoli e rischi fisici per i bambini  

21 risposte

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

19%

81%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

28,6%

71,4%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

38,1%

61,9%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

38,1%

61,9%

28/05/24, 10:28 QUESTIONARIO CONTROLLO QUALITA’ ASILO NIDO COMUNALE "ARCOBALENO" GRADIMENTO DEI GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1h4TF76BzAGFpO5MuR3DfJPT6OjZnuWuBlcmKv5yQSdM/viewanalytics 4/12



Organizzazione della giornata-tipo del bambino (pasti, sonno, gioco)        

21 risposte

Competenza e preparazione del personale      

21 risposte

Confronto con i genitori nell’affrontare problematiche educative

21 risposte

Cura della relazione tra il personale operante al nido, il bambino  e la sua
famiglia.     

21 risposte

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

23,8%

76,2%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

28,6%

71,4%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

47,6%

52,4%

Copia

molto soddisfatto
soddisfatto
poco soddisfatto
insoddisfatto

33,3%

66,7%
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Discrezione e riservatezza del personale operante al nido  

21 risposte

Capacità di risposta ad esigenze immediate della famiglia o del bambino

21 risposte

Qualità del servizio di ristorazione, adeguatezza del cibo e della dieta

21 risposte

Adeguatezza dell’offerta formativa     

21 risposte
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Continuità con la Scuola dell’Infanzia

21 risposte

Valore delle esperienze acquisite dal bambino   

21 risposte

Sviluppo delle capacità relazionali del bambino   

21 risposte

Apprendimenti del bambino       

21 risposte
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Comunicazione nido – famiglia          

21 risposte

Attenzione alla salute del bambino            

21 risposte

Costo della retta       

21 risposte

Comodità del sistema di pagamento             

21 risposte
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Orario di apertura del Servizio          

21 risposte

Orario di chiusura del Servizio          

21 risposte

Tempo di apertura del Nido nella settimana          

21 risposte

Tempo di apertura del Nido nel corso dell’anno       

21 risposte
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Come valutate complessivamente l’esperienza del Vostro bambino
all’Asilo Nido ?

21 risposte

Come valutate complessivamente il servizio offerto dall’Asilo Nido?

21 risposte
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Vi vengono in mente suggerimenti o proposte che considerate importanti per
migliorare la qualità del servizio Asilo Nido?

9 risposte

Ridurre la retta dell'asilo nel caso di tanti giorni di assenza per causa di malattia del bambino e
aiutare i genitori a spannolinare i bambini della sezione dei grandi prima della scuola
dell'infanzia, quando possibile.

L’orario di chiusura delle 16:30 non è in linea con l’orario standard lavorativo del genitore.
Anche la possibilità di testare fino le 18 solo se c’è un numero di bambini minimo non è molto
corretto.

Buongiorno, migliorerei solamente il fatto che l'attestazione per il bonus nido ve.gaandata in
automatico con la ricevuta del pagamento. Distinti saluti

Avere un diario illustrativo con foto e attività svolte una volta al mese

Nell'ottica di una continuità educativa sarebbe auspicabile che i piccoli continuassero il
percorso con le stesse educatrici che sono ormai delle figure di riferimento. Sia nostro figlio
sia noi genitori abbiamo instaurato una relazione più che positiva con le educatrici della
sezione dei piccoli, sempre disponibili, attente alle esigenze dei bambini e aperte al confronto;
pertanto saremmo felicissimi se si potesse continuare insieme a loro questo percorso così
importante per la crescita di nostro figlio.

sarebbe bello poter avere foto di esperienze che fanno i bimbi durante l'anno, magari qualche
lavoretto fatto da loro.

Compatibilmente con le dinamiche burocratiche della scuola comunale, mantenere in servizio
educatrici meritevoli anziché selezionarle da graduatorie redatte meramente in virtù dei titoli .

No

adeguamento della retta mensile in relazione all'orario di apertura e del calendario annuale
ridotto

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli
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